ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА 
На тему: Факторы современного производства
Цель работы: развить навыки решения экономических задач; сформировать умение анализировать экономическую ситуацию
1. Дайте определение понятий экономических ресурсов:

Рабочая сила – 
Природные ресурсы – 

Капитал  - 

Предприниматель –

2. Перечислите доход (плату), который получает каждый экономический ресурс:


Рабочая сила – 


Природные ресурсы – 


Капитал – 


Предприниматель – 
3.Укажите, что входит в понятие «Факторы производства»:

А) производительность труда и рентабельность производства;
Б) основные и оборотные фонды предприятия;

В) земля, труд, капитал, предприимчивость, информация;

Г) наследство, недвижимость, предприимчивость;

Д) квалификация кадров и оборудование.

4.Выберите группу, в которой наилучшим образом представлены примеры трех основных факторов производства – природных, трудовых и капитальных ресурсов:

А) рента, рабочие, деньги;

Б) нефть, водители такси, ценные бумаги;

В) железная руда, учителя, грузовики;

Г) фермеры, банкиры, производители.

5. Выберите группу, в которой представлены примеры трех основных факторов производства – природных, трудовых и капитальных ресурсов:

А) деньги, фермер, газ;

Б) учитель, нефть, трактор;

В) геолог, машиностроитель, банкир;

Г) облигации, уголь, бригадир.

6. Что необходимо сделать для того, чтобы ускорить кругооборот факторов производства? Что это дает экономике

7. В настоящее время в экономике России наблюдается резкий спад инвестиций. К каким последствиям это может привести?

8. Почему бизнесмены вынуждены покупать факторы производства у общества?

9. Какие ресурсы в обществе перераспределяются экономикой, а какие нет?

10. Какую роль играет государство в формировании потока денег, товаров и факторов производства?

11. Дайте определение понятия:

Производственные возможности –

12. Фермер на своем поле может выращивать картофель и пшеницу. Если он посадит картофель, то соберет 400 т, а если посеет пшеницу, то – 100 т. Какова альтернативная стоимость 1 т пшеницы? Выберите правильный ответ: 
А) альтернативную стоимость точно установить нельзя, так как неизвестно, сколько посеяно пшеницы, а сколько посажено картофеля;

Б) 4 т картофеля;

В) ¼ т картофеля;

Г) альтернативную стоимость определить нельзя, поскольку неизвестны цены.

13. Укажите, с какой проблемой сталкивается любая экономическая система:

А) как сбалансировать импорт и экспорт;

Б) как наиболее рационально распорядиться ограниченными ресурсами;

В) как сэкономить средства, чтобы сократить государственный долг.

14. Укажите, какое высказывание лучше всего описывает проблему редкости ресурсов:

А) В любой экономике всегда чего-то недостает;

Б) Ресурсов всегда не хватает для удовлетворения всех человеческих потребностей;

В) Бедные страны в большей степени ощущают ограниченность ресурсов, чем богатые;

Г) Чем меньше какого-нибудь ресурса, тем более он редок.

15. Вы сделали крупную покупку. Что при этом было альтернативной стоимостью для вас?

16. Почему альтернативная стоимость одного часа времени пенсионера ниже, чем бизнесмена?

17. Почему экономика России не полностью использует свои производственные возможности?
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